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Instrukcja dla zdajacego

1.

A

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

| E|©

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CINERECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyltes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Na podstawie fragmentu Karty ewidencji czasu pracy, okresl liczb¢ godzin przepracowanych przez

pracownika w biezagcym miesigcu.

A.

B.
C.
D

Zadanie 2.

176 godzin. Podsumowanie ewidencji czasu pracy Razem (godz.)
168 godzin. | 1. |Czas przepracowany ogétem 176
160 godzin. w tym: | w niedziele i $wieta (za dzien wolny w innym dniu) 8
152 godziny. W porze nocnej 16
dodatek — 50% 0
w godz. nadliczbowych
dodatek — 100% 0
w dni wolne od pracy 0

Pracownik jest zatrudniony na umowe o prace z wynagrodzeniem ustalanym w mieszanym (kafeteryjnym)

systemie wynagradzania. Z tego tytulu otrzymuje place zasadnicza w wysokosci 3 500,00 zit oraz

dodatkowo miesi¢czny karnet na sitowni¢ o wartosci 200,00 zt i pakiet medyczny o wartosci 100,00 zi

finansowany ze srodkoéw obrotowych. Ile wynosi miesi¢czne wynagrodzenie brutto pracownika?

A. 3500,00 z1

B. 3 600,00 zt

C. 3700,00 zt

D. 3 800,00 zt
Zadanie 3.

Na podstawie przedstawionego fragmentu listy ptac oblicz kwote¢ do wyptaty.

Lista ptac nr 8/08/2015

Skfadki na
. . Podstawa
ubezpieczenia . . Podstawa
wymiaru sktadki . ) Kwota
. spoteczne naliczenia Podatek .
Pfaca zasadnicza , na zmniejszajgca
finansowane . . podatku dochodowy
ubezpieczenie podatek
przez Ldrowotne dochodowego
pracownika
3 000,00 zt 411,30 zt 2 588,70 zt 2 477,00 zt 445,86 zt 46,33 zt
Sktadka . Sktadka
Nalezna .
na . na . Ekwiwalent za
. . zaliczka na . . Wynagrodzenie . . .
ubezpieczenie ubezpieczenie pranie odziezy Do wyptaty
podatek netto .
zdrowotne dochodow zdrowotne roboczej
(7,75%) ¥ (9%)
200,62 zt 199,00 zt 232,98 zt 2 156,72 zt 50,00 zt
A. 2206,72 zk
B. 2156,72 zk
C. 2106,72 zk
D. 2006,10 zt
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Zadanie 4.

Pracownik zatrudniony w systemie akordowym, w biezagcym miesigcu przepracowal obowigzujace go
normy czasu pracy i wykonat 810 sztuk elementow, z czego tylko 800 sztuk spetnialo norme jakosciowa.

Norma wyrobu wynosi 5 elementéw na godzing, a stawka godzinowa pracownika wynosi 12,75 zi.

Ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika za biezacy miesigc?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

Na podstawie przedstawionego fragmentu listy ptac ustal nalezna zaliczke na podatek dochodowy.

1 750,00 zt
2 040,00 zt
2 065,55 zt
4 000,00 zt

Lista ptac nr 10

Sktadki na Podstawa Podstawa naliczenia
Ptaca ubezpieczenia | wymiaru skfadki na Koszty uzyskania odatku Podatek
zasadnicza spoteczne ubezpieczenie przychodu docphodowe o dochodowy
(13,71%) zdrowotne &
2 000,00 zt 274,20 zt 1 725,80 zt 111,25 z4 1 615,00 zt 290,70 zt
Kwota Sktadka Sktadka Nalezna
zmniejszajgca na ubezpieczenie na ubezpieczenie zaliczka na Wynagrodzenie netto
podatek zdrowotne zdrowotne podatek
(7,75%) (9%) dochodowy
46,33 zt 133,75 zt 155,32 zt 1459,48 zt
A 89,00 zt
B. 111,00zt
C. 157,00 zt
D. 290,70 zt
Zadanie 6.

Pracodawca wyptaca pracownikowi wynagrodzenie za prace z gory pierwszego kazdego miesigca.

W styczniu pracownik otrzymal wynagrodzenie wyzsze, niz powinien, poniewaz od 20 do 31 stycznia

2015 r. przebywat na zwolnieniu lekarskim z tytutu niezdolnosci do pracy. W zwiazku z tym pracodawca

A.

B.
C.
D

musi zwrocic¢ si¢ o zwrot nadplaty wynagrodzenia do pracownika.

potraci nadptate z wynagrodzenia 1 marca bez zgody pracownika.

odliczy nadptate z dowolnego wynagrodzenia pracownika bez jego zgody.

odliczy nadptate 1 lutego z nastgpnego wynagrodzenia bez zgody pracownika.
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Zadanie 7.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz kwote, ktorg nalezy wyptaci¢ zleceniobiorcy
podlegajacemu obowigzkowo ubezpieczeniu emerytalnemu i rentowemu z tytulu zawartej ryczattowej
umowy zlecenia. Do rozliczania umowy ryczaltowej nie maja zastosowania koszty uzyskania przychodow.

Sktadki na ubezpieczenia spoteczne Td;:iz\:/ua Sktadka na Nalezny
Przychdd sk’fi;\dki na ubezpieczenie| podatek do Do
brutto | emerytalna | rentowa | chorobowa | razem ubezpi .| zdrowotne urzedu wyptaty
pieczenie
(9%) skarbowego
zdrowotne
50,00 zt 4,88 zt 0,75 zt 0,00 zt 5,63 zt 44,37 zt 3,99 zt 9,00z | ...
A. 40,38 zt
B. 37,01 zt
C. 31,38z
D. 25,75zt
Zadanie 8.

Przedsigbiorstwo zatrudnito osobe fizyczna na podstawie umowy zlecenia, ustalajac wynagrodzenie
w wysokosci 2 000,00 zt brutto. Jest to jedyne zréddto dochodow zleceniobiorcy, ktdry nie wniodst o objecie
go dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym. Ile wyniosg skladki na ubezpieczenia spoteczne

finansowane przez zleceniobiorce¢?

A. 180,00 zt

B. 225,20zt

C. 27420z

D. 454,20 zt
Zadanie 9.

Zleceniodawca podpisal umowe zlecenia ze studentem w wieku 21 lat na kwote 3 000,00 zl brutto.
Ile wyniesie kwota do wyptaty, jezeli koszty uzyskania przychodu wynosza 600,00 zl, a student nie wniost

0 objecie go dobrowolnymi ubezpieczeniami?

A. 2568,00 z1

B. 2530,00 zt

C. 2257,60 zt

D. 2198,72 zt
Zadanie 10.

Osoba fizyczna majaca prawo do emerytury 1 marca 2015 r. rozpoczela dzialalno$¢ gospodarcza
opodatkowang w formie ryczattu od przychodow ewidencjonowanych. Z tytutu prowadzonej dziatalnosci

podlega obowigzkowo od 1 marca ubezpieczeniu

A. tylko zdrowotnemu.

B. emerytalnemu i rentowemu oraz zdrowotnemu.

C. emerytalnemu, wypadkowemu oraz zdrowotnemu.
D

emerytalnemu, rentowemu, wypadkowemu oraz zdrowotnemu.
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Zadanie 11.

Gléwna ksiggowa Zofia Rentowicz (56 lat) przebywala na zwolnieniu lekarskim od 1 wrzesnia do
8 pazdziernika 2015 r. Jest to pierwsza niezdolno$¢ do pracy w tym roku. Od ktoérego dnia trwania
niezdolnos$ci do pracy przystuguje jej zasitek chorobowy wyptacany przez ZUS?

A. Od 1 dnia niezdolnosci do pracy.
B. Od 15 dnia trwania niezdolnos$ci do pracy.
C. Od 33 dnia w ciagu roku kalendarzowym.

D. 0Od 34 dnia trwania niezdolnosci do pracy.

Zadanie 12.

Pracownik ztozyt pracodawcy wniosek o objecie ubezpieczeniem zdrowotnym cztonkéw rodziny. Ktorego
cztonka rodziny ubezpieczonego pracownika pracodawca nie zglosi do ubezpieczenia zdrowotnego?

A. Maloletniej corki niezgtoszonej u matzonki.

B. Matzonki zatrudnionej na umowg o prace u innego pracodawcy.

C. Pehnoletniej corki, studentki w wieku 22 lat, niezgtoszonej u matzonki.

D. Peholetniego syna posiadajgcego orzeczenie o znacznym stopniu niepetnosprawnosci,
nieposiadajacego innego tytutu do ubezpieczenia zdrowotnego, niezgtoszonego u matzonki.

Zadanie 13.
Strata podatkowa wystepuje, jezeli

A. wydatki danego okresu sa wyzsze od wptywow pienieznych.

B. wystepuje nadwyzka sumy przychodéw nad kosztami ich uzyskania.

C. rodznica pomigdzy suma przychoddéw a kosztami ich uzyskania wynosi 0.
D. wystepuje nadwyzka kosztéw uzyskania przychodu nad suma przychodéw.

Zadanie 14.

Osoba zatrudniona na umowe o prace na terytorium kraju rozlicza si¢ z podatku dochodowego od osob
fizycznych, sktadajac roczne zeznanie podatkowe PIT w urzedzie skarbowym wlasciwym ze wzglgdu na

A. miegjsce siedziby pracodawcy.

B. miejsce zatrudnienia w ostatnim dniu roku podatkowego.
C. miejsce zamieszkania w ostatnim dniu roku podatkowego.
D

miejsce zameldowania w ostatnim dniu roku podatkowego.
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Zadanie 15.

Osoba fizyczna rozpoczeta dziatalnos¢ 10 kwietnia 2014 roku 1 wybrata opodatkowanie w formie ryczattu
od przychodéw ewidencjonowanych. W 2015 roku zmienita form¢ opodatkowania na zasady ogodlne.
Podatnik ma obowigzek zawiadomi¢ urzad skarbowy o zmianie sposobu opodatkowania osiggnigtych

dochoddéw w terminie do

A. 10 lutego roku podatkowego.
B. 20 lutego roku podatkowego.
C. 31 stycznia roku podatkowego.
D. 20 stycznia roku podatkowego.

Zadanie 16.

Do podatkéw zasilajacych w catosci budzety jednostek samorzadu terytorialnego nalezy podatek

A. od gier.

B. akcyzowy.

C. od nieruchomosci.
D. od towaréw i ustug.

Zadanie 17.

Wskaz podatnika podatku od towardw i ustug.

A. Osoba fizyczna prowadzaca dziatalnos¢ gospodarcza w zakresie handlu, ktéra dokonata
dostawy towaréw w rozumieniu ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towaréw i ustug.

B. Osoba fizyczna, ktéra wykonata ustugi tworcy w rozumieniu przepiséw o prawie autorskim
1 prawach pokrewnych, wynagradzanych w formie honoraridw za przekazanie licencji do
praw autorskich.

C. Osoba fizyczna prowadzaca wyltacznie gospodarstwo rolne, ktdra nie ztozyla zgloszenia
rejestracyjnego, o ktorym mowa w art. 96 ust. 1. ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od
towardw i ustug.

D. Osoba fizyczna uzyskujaca przychody na podstawie umow o zarzadzanie przedsigbiorstwem
okreslone w art. 13 ust. 9 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od os6b
fizycznych.

Zadanie 18.

Podatnik rozlicza si¢ miesigcznie z podatku VAT, prowadzi sprzedaz wylacznie opodatkowana.
Na podstawie danych z deklaracji VAT 7 oblicz kwotg jaka, nalezy zaptaci¢ do urzedu skarbowego.

A. 650,00 zt Podstawa Wartos¢ Podatek
Pozycje opodatkowania netto VAT

B. 1150,00 zt w A w2t w2t

C. 1650,00 zt . " :
Dostawa towardw oraz $wiadczenie ustug na 30 000.00 i 6 900.00

D. 5000,00 zt |terytorium kraju, opodatkowane stawka 23% ’ ’
Kwota nadwyzki podatku naliczonego nad 50000
naleznym z poprzedniej deklaracji !
Nabycie towardw i ustug pozostatych - 25000,00| 5750,00
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Z.adanie 19.

Piotr Kos jest czynnym podatnikiem podatku VAT, prowadzi sprzedaz wytacznie opodatkowang. Podatnik
zakupit samochdd osobowy, ktory bedzie stuzyt zardwno do celow prywatnych oraz do opodatkowanej
dziatalnosci gospodarczej czyli tzw. celéw mieszanych. Okresl kwote podatku VAT, ktorg moze odliczy¢
od podatku VAT naleznego.

Faktura nr 1/03/2015 Datawystawienia | -, o3 5015
Data dokonania dostawy | 02.03.2015
Sprzedawca Nabywca
Auto Salon Nosal Mariusz Ustugi Malarskie Piotr Kos
ul. Krokusowa 20, 45-550 Opole ul. Kwiatowa 34, 345-550 Opole
NIP 7317980169 NIP 1423641876
W >
Nazwa towaru llos¢ 'edncoesr'slfowa Wartosc netto | Podatek | Kwota podatku brut:(;t(oms/cz’t)
J (z) VAT (%) VAT (2)
netto (zt)
1. Skoda Fabia 1 szt. 30 000,00 30 000,00 23 6 900,00 36 900,00
A. 1587,00 zt
B. 3450,00 zt
C. 4140,00 zt
D. 6900,00 zt
Zadanie 20.
Tabela zawiera informacje dotyczace stawek podatku akcyzowego dla importowanych samochodéw
osobowych.
Wyréb akcyzowy Stawka w %
Samochody osobowe o pojemnosci silnika powyzej 2 000 cm? 18,6
Samochody osobowe o pojemnosci silnika do 2 000 cm?3 3,1

Oblicz kwote podatku akcyzowego dla importowanego samochodu osobowego o pojemnosci silnika
1 650 cm’, jezeli:

— nie majg zastosowania przepisy o zwolnieniu od podatku akcyzowego,

— $rednia cena rynkowa samochodu wynosi 35 500,00 z1,

— wartos¢ celna samochodu wynosi 31 000 zt,

— cto wynosi 9 000,00 zt.

A. 961,00 zt
B. 1101,00 zt
C. 1240,00 zt
D. 1380,00 zt
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Zadanie 21.

Podatnik rozliczajacy si¢ w formie karty podatkowej zgodnie z decyzjg organu podatkowego ma ustalong
miesigczng stawke podatku dochodowego w wysokosci 350 zt. W dniu 10 marca 2015 r. zaptacit za siebie:
— sktadki na ubezpieczenia spoteczne 757,76 zt,
— sktadke na ubezpieczenie zdrowotne 279,41 zt (ubezpieczenie zdrowotne 7,75% —240,60 zt),
— Fundusz Pracy 58,20 zl.
Ustal wysokos¢ podatku w formie karty podatkowej, ktora nalezy wptaci¢ do urzgdu skarbowego za
marzec 2015 r.

A. 350,00 zt
B. 109,00 zt
C. 71,00 zt
D. 51,00 zt
Zadanie 22.

Osoba fizyczna prowadzi dzialalno$¢ gospodarcza opodatkowang podatkiem dochodowym wedlug stawki
liniowej 19%. Skiadki na ubezpieczenia spoleczne osoby prowadzacej dzialalnos¢ zostaty zaptacone
1 zaksiegowane w koszty w podatkowej ksigdze przychodéw i rozchodow. Na podstawie danych zawartych
w tabeli oblicz wysoko$¢ zaliczki na podatek dochodowy osoby prowadzacej dziatalno$¢ gospodarcza za
luty 2015 r.

. . Zaptacona sktadka na ubezpieczenie | Podatek dochodowy Zap’r.acona
. Dochdd narastajgco . . zaliczka
Miesigc zdrowotne 7,75% narastajgco narastajgco
od poczatku roku od poczatku roku od poczatku roku na podatek
pocz3 pocza dochodowy
styczen 30 000,00 zt 232,85 zt 5 700,00 zt 5 467,00 zt
luty 50 000,00 zt 473,45 zt 9500,00zt | ...
A. 4033,00 zt
B. 3800,00 zt
C. 3560,00 zt
D. 3327,00 zt
Zadanie 23.

Osoba fizyczna nabyta prawa majatkowe tytulem zasiedzenia. Ktdry podatek ciazy na nabywcy z chwila

uprawomocnienia si¢ postanowienia sadu stwierdzajacego zasiedzenie?

A. Podatek od spadkéw i darowizn.
B. Podatek od towarow i ustug.

C. Podatek dochodowy.

D. Podatek akcyzowy.
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Z.adanie 24.

Czynny podatnik VAT zakupit maszyne produkcyjna, ktora przyjat do eksploatacji. Na podstawie danych
przedstawionych w tabeli zawierajacej wybrane elementy faktur zakupu, ustal wartos¢ poczatkowa
maszyny zakupionej i oddanej do uzytkowania 20 lutego 2015 r.

Faktura nr Opis faktury Wartos¢ netto Podatek VAT Wartos¢ brutto
1/15 Zakup maszyny produkcyjnej 80 000,00 zt 18 400,00 zt 98 400,00 zt
2/15 Ustuga transportu maszyny 4 000,00 zt 920,00 zt 4 920,00 zt
3/15 Ustuga montazu maszyny 2 000,00 zt 460,00 zt 2 460,00 zt

A. 105780,00 zt
B.  98400,00 zt
C. 86000,00 zt
D.  82000,00 zt

Zadanie 25.

Ktore przychody nie sa podatkowymi przychodami danego okresu ujmowanymi w podatkowej ksigdze
przychoddéw i1 rozchodéw?

A. Przychody ze sprzedazy towarow.

B. Naliczone, lecz nieotrzymane odsetki od naleznosci.

C. Otrzymane odsetki za nieterminowg ptatnos$¢ za sprzedane towary.

D. Otrzymane odsetki od $srodkow zgromadzonych na rachunku bankowym.

Z.adanie 26.

Osoba fizyczna prowadzaca dziatalno$¢ gospodarcza, majgca status malego podatnika, wybrata metode
kasowa rozliczania VAT, zawiadamiajac o tym fakcie naczelnika urzedu skarbowego. W jakim terminie

podatnik ma obowiazek ztozy¢ deklaracje VAT-7K?

A. Do 20 dnia danego miesigca za dany miesigc.

B. Do 25 dnia danego miesigca za miesigc poprzedni.

C. Do 20 dnia ostatniego miesigca kwartatu za dany kwartat.
D. Do 25 dnia nastgpnego miesigca po zakonczeniu kwartatu.

Zadanie 27.
Deklaracje na podatek od srodkéw transportowych osoba fizyczna sktada do

A. wlasciwego Urzedu Miasta lub Gminy.
B. wiasciwego Urzedu Skarbowego.

C. wiasciwego Urzedu Celnego.

D. wilasciwej Izby Skarbowe;.
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Z.adanie 28.

Fakture z dnia 31.03.2015 r. za zakupiony srodek trwaty amortyzowany jednorazowo w miesigcu zakupu
nalezy przechowywac dla celéw podatkowych do

A. 31 grudnia 2020 r.
B. 31 grudnia 2021 r.
C. 31 marca 2020 .
D. 31 marca 2021 r.

Z.adanie 29.

Podatnik ztozyt deklaracje VAT 7 za kwiecien 25 maja 2015 r. Do kiedy ma obowigzek przechowywaé
deklaracjg?

A. Do 31 grudnia 2020 r.
B. Do 31 grudnia 2021 r.
C. Do 31 maja 2020 .
D. Do 31 maja2021r.

Zadanie 30.

Pracodawca podpisal z pracownikiem umowe o prace w dniu 30 marca 2015 r. W umowie wskazal date¢
rozpoczecia pracy 01 kwietnia 2015 r. Zgloszenia do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia

zdrowotnego pracownika powinien dokona¢ najpdzniej w dniu

A. 30 marca 2015 r. (poniedziatek).
B. 08 kwietnia 2015 r. ($roda).

C. 14 kwietnia 2015 r. (wtorek).

D. 15 kwietnia 2015 r. ($roda).

Zadanie 31.

Wybierz sytuacje, w ktorej zleceniodawca zglasza zleceniobiorce obowigzkowo do ubezpieczenia
emerytalnego, rentowego i wypadkowego.

A. Zleceniobiorca zawarl umowe zlecenia z innym zleceniodawca na kwote minimalnego

wynagrodzenia.

o

Zleceniobiorca nie posiada innego tytutu do ubezpieczenia emerytalnego i rentowego.

C. Zleceniobiorca jest studentem w wieku 22 lat, z ktérym zleceniodawca nie ma zawartego
stosunku pracy.

D. Zleceniobiorca jest emerytem zatrudnionym na umow¢ o0 prace z minimalnym

wynagrodzeniem u innego pracodawcy.
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Z.adanie 32.

Podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenia spoteczne wynosi 1 000 zi. Wskaz, ktére kwoty sktadek na

ubezpieczenia spoteczne finansowane sg przez pracownika.

A Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
97,60 zt 80,00 zt 24,50 zt
B Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
195,20 zt 80,00 zt 24,50 zt
Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
« 195,20 zt 15,00 zt 24,50 7k
- Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
97,60 zt 15,00 zt 24,50 zt
Zadanie 33.
Wysoko$¢ stopy procentowej na ubezpieczenie wypadkowe ustala Zaktad Ubezpieczen Spotecznych dla
ptatnikow
A. zglaszajacych do 3 ubezpieczonych za dany rok sktadkowy.
B. zgtaszajacych co najmniej 10 ubezpieczonych za dany rok sktadkowy, ktérzy w okresie
3 ostatnich lat ztozyli informacje ZUS IWA.
C. zglaszajacych do 10 ubezpieczonych za dany rok sktadkowy, ktoérzy w okresie 3 ostatnich
lat nie ztozyli informacji ZUS IWA.
D. zgtaszajacych co najmniej 10 ubezpieczonych za dany rok sktadkowy, ktérzy w okresie
3 ostatnich lat nie ztozyli informacji ZUS IWA.
Zadanie 34.
Spotka z o.0. zatrudniajgca pracownikow, ma obowigzek jako ptatnik skladek zlozy¢ deklaracje

rozliczeniowg ZUS DRA za marzec 2015 r. najpdzniej do dnia

A.

B.
C.
D

31 marca 2015 r.

6 kwietnia 2015 r.
10 kwietnia 2015 r.
15 kwietnia 2015 r.
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Zadanie 35.

Na podstawie przedstawionego fragmentu deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA oblicz kwote sktadek na
ubezpieczenia spoleczne, ktorg platnik sktadek przekaze do ZUS.

IV. ZESTAWIENIE NALEZNYCH SKLADEK NA UBEZPIECZENIA SPOLECZNE ORAZ ZRODEL FINANSOWANIA

Kwota skladek Kwota skiadek Suma kwot skladek na ubezpieczenia
na ubezpieczenie emerytalne na ubezpieczenia rentowe emerytalna i rentowe
o | T ] W] [ [ L L] (4eeNepo) ||y [1e]s 120
SKELADKI
IIF’II?;ENZS:OWANEIOAL 05. 06. (p. 04 + p. 05)
ubezplecznnych. 5.8 58610 l 9 G!DLD 67 5! 60

09, (p. 07 + p, 08)

917 |5 0.60

platnika * i * ‘ ¥5t8*5! Blot

budZet panstwa

12. {p. 10 + p. 11}

15. (p. 13 + p. 14)

PFRON #

e TTTTITL 0]

18. (p. 16 + p. 17)

A O L.

Kwuota skladek Kwota skladek Suma kwot skladek na ubezpieczenia
na ubezpieczenie chorobowe na ubezpieczenie wypadkowe hnrobo:«'o i wypadkowe
o | 1111 2 AP0R) [ [ DL fystep) {41, | 3 epNep
v, o
ubecplec.zanyt.h l i l i “‘44‘?.}0*0* l l L l l L l l l L l * J * ‘ * l * *7.0*0
7. (p. 25 + p. 26)
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B

3. (p.

+pl32
!
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36.

=]

-, o [ w

INEEE
1*+35*lll
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A 822,60 zt
B. 975,60 zt
C. 1914,00 zt

D. 3 828,00 zt

Z.adanie 36.

Korzystajac z zawartych w tabeli danych z raportéw ZUS RCA i ZUS RZA, oblicz kwot¢ sktadki na
ubezpieczenie zdrowotne, jaka nalezy wykazaé¢ w deklaracji ZUS DRA i przelaé na rachunek ZUS.

Rodzaj imiennego raportu ZUS RCA ZUS RZA
Imie i nazwisko Aleksander Wilinski Kamil Bas
Podstawa wymiaru sktadki na ubezpieczenie zdrowotne 3 451,60 zt 3 000,00 zt
Kwota naleznej sktadki finansowana przez ubezpieczonego 310,64 zt 270,00 zt

A. 270,00 zt

B. 310,64 zt

C. 580,064 zt

D. 680,64 zt
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Z.adanie 37.

Monika Wolska prowadzi pozarolniczg dziatalno$¢ gospodarcza, podlega dobrowolnemu ubezpieczeniu
chorobowemu i nie zatrudnia pracownikéw. W okresie od 4 do 20 maja chorowala i otrzymata zwolnienie
lekarskie. Ktore dokumenty musi ztozy¢ w ZUS, aby otrzymacé zasitek chorobowy?

A. ZUSZLA, ZUS Z-3b
B. ZUS Z-3a, ZUS ZZA
C. ZUS Z-3,7ZUS DRA
D. ZUS Z-3b, ZUS RSA

Zadanie 38.

Ktory dokument musi zlozy¢ platnikowi sktadek pracownica po urodzeniu dziecka, aby otrzymac zasitek

macierzynski?

A. Zwolnienie lekarskie.

B. Skrécony odpis aktu §lubu.

C. Skrocony odpis aktu urodzenia dziecka.

D. Wniosek o udzielenie podstawowego urlopu macierzynskiego.

Zadanie 39.

W lutym 2015 r. osoba fizyczna prowadzaca dziatalnos¢ gospodarcza zatrudniata na podstawie umowy
0 prace
— pracownika w wieku 32 lat z wynagrodzeniem brutto 3 000,00 zi;
— pracownika w wieku 28 lat z wynagrodzeniem brutto 400,00 zt, nieposiadajacego innego tytutu do
ubezpieczen spolecznych;
— pracownic¢ w wieku 63 lat z wynagrodzeniem brutto 2 000,00 zt.

Ktora kwote zaptacit ptatnik sktadek na Fundusz Pracy za zatrudnionych?

A. 73,50 zt
B. 147,00 zt
C. 196,00 zt
D. 203,35z
Z.adanie 40.

Przedsigbiorstwo zatrudnito pracownika w wieku 49 lat na umowe o prace w pelnym wymiarze czasu
pracy. W lutym pracownik otrzymal wynagrodzenie zasadnicze 1 800,00 zt, wynagrodzenie chorobowe
300,00 zt oraz dodatek motywacyjny 200,00 zi. Ile wyniesie skladka na Fundusz Gwarantowanych

Swiadczen Pracowniczych od wynagrodzenia pracownika?

A. 1,80zt
B. 2,00zt
C. 2,10z
D. 230z
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